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Es wird empfohlen, die
Réhre in einer Colpitts-
schaltung und nicht in
einer Harlleyschaltung

zu verwenden,

Um den Rohrentaleranzen, dem Absinken der Rohrenmeflwerte wahrend der Lebensdover und der
Emissionsabnahme bei Unlerheizung Rechnung zu tragen, soll das Gerat so ausgelegt werden, daB es
mit einem Kathodenspitzenstrom von 100 mA noch einwandfrei arbeitet. Es ist vorteilhaft, wenn die bei
Inbelriebnahme neuver Rohren aufiretenden Spitzenstrome durch eine auvtomatische Begrenzung in der
Amplitude geregelt werden, z.B. durch nichtuberbruockte Widerstande in der Gitter- bzw. Anodenleitung.
Die maximal zulassige Impulsdaver betragt 4%y einer Periode, aber nicht mehr als 0,8 ms.

Bel Betrieb als NF-Versttirker

Der Pentodenteil dieser Rohre darf ohne spezielle Malinahmen gegen Mikrophonie verwendet werden
in Schaltungen, die for eine Eingangsspannung Uem 2 50 mV g eine Leistung von 50 mW ergeben.
Fir den Triodenteil ist der entsprechende Wert 25 mY _g.
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Kapazitéiten
Triodenteil
Cq 2,5 pF
Ca 1,8 pF
Cga 1,5 pF
Pentodenteil
Cy 5,2 pF
Ca 3,4 pF
Cgia < 0,025 pF

Zwischen Trioden- und Pentodenteil

CaT/aP < 0,07 pF
CaT/agn < 0,16 pF
CgT/aP < 0,02 pF

max. Abmessungen
DIN 41539, Nenngrofie 40, Form A

492 —

l—22 27

Gewicht: max. 14 g

Wenn notwendig, mufd gegen Herausfallen der Rohre
aus der Fassung Vorsorge getroffen werden.
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42
Zzm
\V

o



TELEFUNKEN

S5 TE}.EFUHKEH 10
RG{Y - B 0454 R
Sc [ /a:/gz
(mAV)| | | | ' (mA)
| fg1 (uA)
4 8 80
3 § 60
|
la
2 4 40
Ia Sc
| Alg7
7 2 20
lg2
1
g 0
J 2 4 yg‘szﬂ{?ff) b
Iﬂ: IQ!! Iﬂh sC = f [UGSC)
Ug =170V
ng — 170V
Rgl = 0,1 MQ
Ry = 820 Q

Betriebswerte, Pantodenteil als Mischrohre




